

新星闪耀,未来可期!

2023菏泽首届青少年钢琴邀请赛圆满落幕

记者 邢孟 见习记者 孙博

9月17日下午,随着最后一个音符落下,由齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心联合菏泽市钢琴协会、龙翔控股集团举办的为期两天的“龙翔·中央学府杯”2023菏泽首届青少年钢琴邀请赛圆满落幕,近200名琴童在家人的陪伴下,在不同的年龄组别中展示了优美的钢琴演奏技巧和才华,犹如一颗颗闪耀的新星,冉冉升起。

“孩子比较文静,喜欢弹钢琴,我们都很支持。”9月16日上午,李先生和家人早早地陪着孩子来到比赛现场。李先生和家人告诉记者,孩子今天6岁,学习钢琴一年多了,因为平时比较文静,学习钢琴也是一个很好的方式来培养孩子的音乐素养、自信心和表达能力,他们也想通过比赛让孩子能够将所学的琴技和表演能力展示给他人,培养孩子的自信心和舞台表演能力。

在候场区,一位坐着轮椅的参赛选手吸引了记者的目光,通过采访得知,这位参赛选手名叫张世正,今天13岁,已经学习钢琴两年了,目前正在腿部康复,在生病以及康复期间,都坚持学

琴、练琴,这次也让父母帮忙前来参加了比赛,追逐自己的音乐梦想。

在龙翔·中央学府营销中心的候场区内,组委会为参赛选手们提供了舒适的座椅和精心准备的茶点,以创造一个舒适和放松的环境,缓解紧张的气氛,让他们感到更加轻松和自在,更好地发挥自己的潜力。比赛现场,参赛琴童们或身着美丽的公主裙,或搭配小礼服,精心准备,对待比赛。“衣服和头冠都是孩子自己搭配的。”候场间隙,市民张女士不时地帮助孩子整理裙摆,或者理一下头发。如此地精心准备,也展示了他们对比赛的认真和重视,更是对钢琴表演的尊重。

在为期两天的比赛过程中,参赛选手们按照不同的年龄段和级别进行分组,现场逐一进行了个人表演。评委们根据选手的琴技、音乐感染力以及艺术表达等方面进行评判,并给予他们专业的建议和指导。整个比赛过程庄重而激烈,每位参赛选手都充分展现了自己的才华和激情。

据了解,本次钢琴邀请赛参赛选手中最小的4岁,最大的19岁,根据不同的年龄段,他们将分别在不同的组别中进行比赛展

演,展示他们的钢琴才华和音乐表达能力。

菏泽市钢琴协会副秘书长黄鹏告诉记者,为了保证比赛的专业、公正和权威,菏泽市钢琴协会专门邀请了专业的钢琴名师担任评委,他们可以根据选手的表演情况,提供真实、专业的评价,帮助选手发现自身的优点和不足之处,帮助选手进一步提高自己的钢琴技术和音乐表达能力。

据大赛组委会介绍,本次钢琴比赛结束后,即日起将会启动2023菏泽青少年“龙翔·中央学府杯”钢琴邀请赛网络人气王投票活动,通过网络平台让更多喜爱音乐的市民和孩子参与其中,为自己喜爱的选手投票。投票将于9月23日(本周六)结束,9月24日(本周日)下午将会举行颁奖典礼,为比赛中的杰出选手和网络人气王颁发奖牌和证书。



扫码投票

“迎国庆·翰墨融情 丹青追梦” 菏泽举办张奎方中国画作品展

记者 王保珠

为传承弘扬中华优秀传统文化,进一步落实文化为民、文化惠民、文化育民、文化乐民等文化民生工程,加大书画交流力度,促进菏泽书画艺术繁荣发展,9月17日在菏泽市博物馆举办张奎方国画艺术作品展,共展出中国画作品66幅。

据介绍,张奎方现为成武一中美术教师,是中国美术家协会会员,中国画虎艺术研究

院副院长,菏泽市美协工笔画艺委会副主任。1988年,他毕业于菏泽师专美术系,1995年结业于中央美术学院国画系。先后受业于著名画家靳庆金,成弘夫、王进、张立辰、张凭、胡明哲、金鸿钧等教授。擅长花鸟画,能工善写,尤擅画虎。作品多次参加全国、省、市画展并举办个展和联展,多幅作品在《中国书画报》《文艺报》《花鸟画研究》《山东画报》《美术报》等专业报刊上发表。多幅作品被艺术机构和私人收藏家收藏。

大埝镇:巧用宣传“三位一体”法 筑牢反邪“防火墙”

记者 周千清

为进一步增强群众识邪、辨邪能力,鄄城县大埝镇积极开展反邪教宣传工作,充分发挥网格员作为“基层反邪教第一道防线”的作用,引导群众深刻认识邪教的危害,提高识邪、拒邪、防邪能力,进一步营造浓厚的反邪、防邪社会氛围。

紧扣宣传重点,树牢“方向标”。着重针对农村空巢老人、留守妇女、家庭困难人群等弱势群体进行反邪教法律知识精准宣传,通过以案释法,发放宣传彩页等方式,树立崇尚科学的信念,营造健康文明的生活方式。

开展宣传活动,配好“助推器”。充分利用“小板凳”议事会、赶集日集中开展反邪教法治宣传活动,让群众深刻了解到邪教的本质,邪教所造成的危害。教育引导广大居民群众崇尚科学、传播文明,自觉破除迷信思想,主动检举揭发邪教违法活动,筑牢抵制邪教思想堤坝。

丰富宣传载体,添加“氧化剂”。依托LED电子屏、大喇叭、微信公众号、微信群等传统媒体和新型媒体,重点做好反邪教宣传与反电诈、普法、防范打击非法集资“三个结合”工作,用积极向上的宣传方式占领群众的思想“高地”,做到警钟长鸣,让反邪教意识深入人心。

鲁西新区招商局:

链式招商 为高质量发展蓄势赋能

记者 李潇

9月15日,菏泽鲁西新区“高质量发展看新区”主题系列新闻发布会第二场举行,介绍鲁西新区招商引资和商务发展方面的工作情况,并答记者提问。鲁西新区党工委委员、招商局局长苑涛出席发布会。

苑涛介绍,今年以来,鲁西新区招商局完善招商引资工作机制,开展产业链招商、探索开展驻点招商、广泛开展宣传推介,不断加大招商力度,集聚产业发展新动能。对落地项目,鲁西新区成立项目落地服务办公室,建立台账、实施清单化管理,及时兑现涉企优惠政策,打造营商环境新名片。鲁西新区精准落实外资企业支持政策,加大对外资制造业企业的招引和支持力度,强化对外资、外贸企业的跟踪服务,加快培育电商产业,积极参加跨国公司领导人青岛峰会、港澳山东周等重大经贸交流



活动,推介鲁西新区营商环境和重点项目,有效促进外资扩增量、稳存量、提质量。

苑涛表示,鲁西新区不断强化区域消费中心建设,通过加大政策支持,搭建消费平台,创新消费模式,开拓消费场景等多种方式,培育消费新动能,全面激发市场活力,持续推进鲁西新区经济

高质量发展。

据了解,自鲁西新区揭牌以来,区招商局坚持“链式发展”思维,围绕生物医药、新一代信息技术和高端装备制造等主导产业,紧扣建链、强链、补链、延链四大环节,加大招商推介力度,截止目前,签约项目中主导产业项目占比达到80%以上。

菏泽金牛实业有限公司强制清算 债权申报通知

菏泽金牛实业有限公司债权人:

2023年2月17日,菏泽市牡丹区人民法院(2022)鲁1702清申1号民事裁定书受理刘全涛对菏泽金牛实业有限公司的强制清算申请。2023年7月20日,菏泽市牡丹区人民法院(2023)鲁1702强清1号决定书指定北京市都城(菏泽)律师事务所及菏泽金牛实业有限公司股东刘全涛、任丽涛、侯姝妍(法定代表人彭令令)共同组成菏泽金牛实业有限公司清算组,清算组负责人为侯杰。

现菏泽金牛实业有限公司清算组告知菏泽金牛实业有限公司债权人应于自公告之日起四十五日内向清算组申报债权。为保障菏泽金牛实业有限公司清算工作顺利推进,现将有关事项通知如下:
一、债权人应在公告规定期

限届满前及时向清算组申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关材料,逾期申报可以在清算财产最后分配前补充申报,但对此前已经进行的分配无权要求分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用,未申报的,不得依照《中华人民共和国公司法》行使权力。

二、债权申报地址和联系方式:
债权申报联系人:侯杰、联系电话:13905308308。

债权申报地址:山东省菏泽市人民路1697号公园大厦402室都城律师事务所。

特此通知
菏泽金牛实业有限公司清算组
二〇二三年九月十八日

编辑:康慧盟 组版:皇甫海丽

分类信息 电话:15550788080

遗失声明

★东明县营顺建筑劳务分包有限公司于2023年9月18日之前使用的编号为3717280036025的法人章(李灵芝)丢失,声明作废。

★山东茂腾再生资源有限公司于2023年9月18日之前使用的编号为3717250092405的行政公章丢失,声明作废。

★鄄城县正浩金属制品有限公司于2023年9月14日之前使用

的行政公章未备案,声明作废。

★鄄城佳麟煤业有限公司因企业名称变更为鄄城佳麟建材商贸有限公司于2023年9月14日之前使用的原编号为3717250013556的发票专用章丢失,声明作废。

★鄄城坤城新型建材有限公司于2023年9月14日之前使用的编号为3717250118329的财务专用章丢失,声明作废。

★鄄城县恩瑞妮服装店于2023年9月14日之前使用的行政公章未备案,声明作废。

★山东鄄城兆丰木业有限公司于2023年9月14日之前使用的编号为3717250002448的行政公章及编号为3717250011004的财务专用章丢失,声明作废。

★菏泽富海置业有限公司因企业变更法人于2023年9月14日之前使用的编号为3717250012822的原法人章(樊相军)丢失,

声明作废。

★山东千策建筑装饰工程有限公司使用的编号为371722036873的行政公章、编号为3717220024410的财务专用章及编号为3717220024411的法人代表章(耿辉)丢失,声明作废。

★上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司经营品牌卓高美缝,法人:赵庆永,不慎丢失由上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司开具的收据壹份,开具时间:2017年12月27日,收据编号:0040841,金额1000元,大写:壹仟元整;交款事由:电表箱押金。此收据作为退款依据,现声明作废,后期有任何纠纷和上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司无关。

★菏泽豪泽广告有限公司(统一社会信用代码:91371700080896352P)公章遗失,声明作废,重新申请新印章。